

惊人遗产官司轰动英国——

英富婆千万遗产留给华裔老板

英国伦敦市89岁千万富婆戈尔达·比查尔在丈夫和儿子全都去世后，和一个在英国开中餐馆的华裔家庭成了朋友，由于和侄子侄女关系恶劣，戈尔达去世前，将价值1000万英镑的遗产都留给了这个细心照料她的华裔家庭，而她的5个侄子侄女则没有分到一个子儿。恼羞成怒的亲戚们随后将这个华裔家庭告上了英国法庭。

千万富婆丧夫丧子 和中餐馆老板成朋友

89岁的英国伦敦老妇戈尔达·比查尔在2004年去世前，是一个至少拥有千万英镑身家的超级富婆。戈尔达名下拥有大量的房地产，然而，戈尔达的丈夫西蒙早在1971年就离开了人世，戈尔达唯一的28岁儿子彼得也在1974年去世，导致戈尔达在短短几年中不仅成了寡妇，并且还成了一个失去儿子的悲痛母亲。

从1967年开始，戈尔达就和现年53岁的华裔男子满金星(音译)一家成了朋友，当时满金星只有13岁。据悉，戈尔达在英国埃塞克斯郡布莱恩特里市拥有一处门面房，上世纪60年代，她名下的一家公司就将这个门面租给了满金星的父亲开餐馆。满金星后来自己也在埃塞克斯威萨姆市开了一家中餐馆，从1982年起，满金星每周一到伦敦为自己的中餐馆购买食品原料时，都会到戈尔达位于伦敦格罗纳广场的家中，探望一下这个孤独的老人。

和众亲戚关系恶劣 将华裔当成“唯一亲人”

后来，满金星一家经常在周日一起到伦敦探望戈尔达，这些年来，孤独的戈尔达仿佛成了满金星家的一员，在满金星和妻子满比莲的眼中，戈尔达就像是他们两个孩子的祖母一样。戈尔达经常和他们一起外出度假，甚至一起过圣诞节。当戈尔达的年纪越来越老后，她对满金星一家也变得越来越依赖。

据悉，戈尔达自丈夫和儿子去世后，她的直系亲属



中餐馆老板满金星和妻子满比莲



戈尔达的侄子梅维恩·莱伯和侄女桑德拉·布莱克曼

就只剩下了一些侄子侄女，然而，戈尔达和这些侄子侄女的关系却相当恶劣。早在1994年前，戈尔达和侄子侄女们的关系就变得非常紧张，因为她感到自己的这些亲戚丝毫不关心她，而只是盯着她的财产，希望从她身上捞钱。

戈尔达常对满金星一家称，她的亲戚就像是“一群小流氓”，满金星回忆说：“戈尔达曾经对我说：‘我的家人只对我的金钱感兴趣，他们丝毫没有兴趣照顾我。’”

将1000万英镑遗产 留给中餐馆老板

满金星夫妇在英国兢兢业业地经营着他们的中餐馆，由于他们的好客，用餐的客人们总是会留下1/10的餐费当小费。满金星也经常为戈尔达

购买她喜欢的食物，包括她特别爱吃的豆芽和中国盐蒜头。但满金星夫妇做梦都没想到的是，他们像对待长辈一样热心关怀的戈尔达，竟会在遗嘱中留给他们1000万英镑的“小费”表示感谢！

据满金星的妻子满比莲称，早在戈尔达生前，她就曾表示要将遗产留给满金星一家，而不会留给自己的亲戚。戈尔达曾对满比莲说：“我会将我的遗产都留给你和金，你们是唯一真心照顾我的人。”

1994年5月份和8月份，戈尔达在满金星妻子满比莲的陪同下，两次来到伦敦巴克莱银行，签署了两份遗嘱，将自己价值1000万英镑的遗产都赠与了满金星夫妇，戈尔达还在遗嘱中将另外一些财产赠与了慈善机构和一家

犹太教堂。戈尔达于2004年离开了人世，根据她生前签署的遗嘱，满金星一家理所当然地成了她1000万英镑遗产的继承人。

侄子侄女没分到钱 怒上法庭讨遗产

然而，戈尔达的遗嘱公布后，将戈尔达的5名侄子和侄女惊得目瞪口呆，因为戈尔达在遗嘱中竟然压根没有提到他们，没有分给他们一个子儿。戈尔达的5名侄子侄女立即以戈尔达患有“老年痴呆”为由，将满金星一家告上了英国法庭，要求法庭判决戈尔达生前签署的遗嘱无效。

今年11月28日，英国伦敦高级法庭对这起离奇的巨额遗产官司展开了审理。戈尔达的5名侄子侄女桑德拉·布莱克曼、芭芭拉·格林、路易丝·巴纳德、梅维恩·莱伯和劳伦斯·莱伯通过律师向法庭宣称，戈尔达的遗嘱是在相当可疑的情况下签署的，他们称，戈尔达拥有自己的律师，她没有理由利用银行的遗嘱书写服务来签署自己的遗嘱；此外，他们认为没有任何证据显示戈尔达曾读过那些遗嘱文件，或知道自己拥有的房地产到底价值多少。5名侄子侄女的律师斯蒂芬·劳埃德对法庭称，戈尔达1994年时的精神能力相当低下，她显然缺乏“书写或批准遗嘱”的能力。

富婆患有老年痴呆？

遗产官司轰动英国

然而，满金星的律师佩内洛普·里德却辩护称，尽管戈尔达1994年的确遭遇了轻度的老年痴呆症，但有足够的证据显示，当她修改自己的遗嘱时，她完全知道自己在做些什么。里德还向法官唐纳德·拉蒂展示了戈尔达生前和满金星一家其乐融融相处的一系列照片。

据悉，目前此案仍在审理之中，这起惊人的巨额遗产争夺官司轰动了整个英国。如果戈尔达的遗嘱被法庭判决无效，那么她的亲戚们将会分享戈尔达原本留给满金星一家的全部遗产。

木子

右子宫怀胎生下大女儿，4个月后左子宫又怀胎——

英双子宫孕妇“左右开弓”生两女

英国35岁女子弗兰西斯·考克斯天生就罕见地拥有两个子宫，而且每个子宫都只有正常体积的一半大小，这使得她很难像正常女性一般怀孕生子。但令人惊讶的是，她在婚后3年右子宫就意外怀胎并生下了大女儿汉娜，而仅4个月后左子宫再次奇迹怀胎，生下了小女儿莎莎！据悉，弗兰西斯2个子宫竟“左右开弓”诞下2名婴儿，可说创造一项几率只有1/500万医学奇迹！

双子宫母亲受孕无望 婚后3年右子宫竟怀胎

据报道，现年35岁的弗兰西斯·考克斯是英国汉普郡伊斯特雷市人。弗兰西斯20岁时进行阑尾切除手术时，医生意外地发现她竟是一名罕见的“双子宫”女孩——她同时拥有2个子宫，而且每个子宫都只有正常子宫的一半大小。由于这一原因，将使得弗兰西斯很难像正常女性一般怀孕生子。

这一事实令弗兰西斯陷入了绝望中，但2001年当弗兰西斯和丈夫罗布结婚后，她仍抱着一线希望，开始试图怀孕生子。

和罗布结婚2年后，弗兰西斯终于怀上身孕，但仅仅几周后，这次怀孕就以流产告终，弗兰西斯痛苦到了极点，以为医生的预言终于应验。然而让弗兰西斯惊喜的是，15个月后，她居然再次成功怀孕！B超显示，她右边子宫怀上一名胎儿，而左子宫则是空的。

刚生下大女儿4个月 左子宫又奇迹怀胎

弗兰西斯非常担心再次流产，但幸运的是，右边子宫正巧比较大，让胎儿存活的机会也大了许多。尽管如此，当胎儿逐渐长大后，子宫内的空间越来越狭窄，怀孕30周时，皇家汉普郡医院的医生发现，子宫内的胎儿姿势不对，可能导致难产。于是2005年11月，在怀孕38周时，弗兰西斯接受了紧急剖腹产

手术，生下了重2.78公斤的女儿汉娜。然而，由于在子宫中卡得太久，导致汉娜刚一生下时竟然没有丝毫呼吸，因为缺氧而面临假死状态！直到医生为她注射肾上腺素，并不断按摩她的心脏，这才将她救活了过来。

成功生下这名女儿后，弗兰西斯终日沉浸在感激和幸福中，她以为自己不可能再比这更加好运了。但令弗兰西斯做梦也没想到的是，在生下汉娜4个多月后，她居然奇迹般地再次怀孕了！欣喜若狂的弗兰西斯和丈夫本以为，这次胎儿肯定也是怀在那个已经被“撑大”了的右子宫中，然而B超发现，胎儿竟是怀在了狭小的左子宫里！

2个子宫“左右开弓” 打破500万分之一概率

得知这个消息后，夫妇俩的心顿时提到了嗓子眼，因为此次怀孕的风险更高了。但不可思议的是，随后检查发现，那个胎儿似乎并未

受到子宫环境的约束，甚至比普通胎儿长得更快！今年3月初，弗兰西斯再次接受了剖腹产手术，生下了重2.8公斤的小女儿莎莎。整个分娩过程异常顺利，完全没有遇到汉娜出生时的复杂意外情况。数天后，莎莎就顺利地随着父母出院回家。

如今，大女儿汉娜已满2岁，而莎莎已经8个月大，姐妹俩一切健康。弗兰西斯笑着说：“有时汉娜会指着我的肚子问，妹妹是不是和她从一个地方生出来的，我只好告诉她不完全是，可又很难向她解释这是怎么回事，只好等她长大后再解释了！”

据医生称，“双子宫”母亲弗兰西斯成功通过2个子宫“左右开弓”诞下2名婴儿，可说创下了一个医学奇迹，而两个婴儿双双存活，更打破了500万分之一的医学概率。据悉，从1905年以来，全世界已知的两个子宫都怀上了胎儿的双子宫孕妇人数不超过70人。

旺旺

移植心脏从德国紧急空运到英国——

5周大婴儿接受“换心手术”

英国纽卡斯尔市男婴安德鲁·麦克艾斯基生下来就遭遇了严重的心脏病，只能靠体外“人工心脏”维持生命。安德鲁5周大时，就接受了心脏移植手术，成了英国年龄最小的“换心人”之一。如今安德鲁奇迹般地存活了下来。



安德鲁和母亲萨拉在一起

出生就患心脏病 男婴靠“人工心脏”保命

现年11月大的安德鲁·麦克艾斯基去年12月30日降临人世后，就遭遇了严重的心脏病。

在接下来的几周中，安德鲁的心脏又停跳了两次，他还遭遇了肾衰竭，感染了一次病毒，遭遇了一次中风。安德鲁只能靠一个体外“人工心脏”维持生命，医生对他的父母约翰和萨拉称，如果不接受心脏移植手术，安德鲁不可能会存活下来。

身为牙医的母亲萨拉回忆说：听到医生的话我们差点崩溃了。因为找到像安德鲁这样小的捐赠心脏的机会可以说相当罕见，而这却是他唯一的生存希望。”

5周大接受“换心手术”

捐赠心脏从德国空运

然而两周后，安德鲁就幸运地等到了一颗捐赠心脏，心脏捐赠者是一名因病去世的一岁德国男婴，这颗捐赠心脏随后从德国被紧急空运到了英国。专家称，这颗捐赠心脏只能在体外存活4小时，否则就会死亡，无法用于心脏移植手术。当这颗捐赠心脏以最快的速度被空运到纽卡斯尔自由民医院后，该医院医生立即将只有5周大的安德鲁推进了手术室，为他进行了换心手术。

英国最小“换心人”之一 12年内还需再换一颗心

5周大的安德鲁成了英国最小的“换心人”之一，他不仅在心脏移植手术后幸存了下来，并且如今还长成了一个11

兰西

“能说会唱”赛八哥——

俄罗斯小狗会叫“妈”还会唱歌

大家都知道鹦鹉、八哥能学舌，可“能说会唱”的狗确实少见。不过，这绝对不是天方夜谭，俄罗斯就有这样一条小狗。据俄媒11月29日报道，彼得罗沃茨克市姑娘阿尼娅·巴达尼娜家的爱犬就有这个本事，它不但会“说话”、叫“妈妈”，还会“唱歌”、“哼曲子”。

流浪小狗

这条小狗名叫莱恩。不过，三年前它既没名字也没家，而只是街头流浪的一只小狗崽。阿尼娅是在公交车站发现它的。那是一个下雨天，湿漉漉、脏乎乎的它正在“乞讨”。尽管周围人很多，但没人理会这个可怜的小东西。

我看到它的第一眼，甚至觉得它在流泪。”阿尼娅回忆说，也许那只是雨水而已，但有一点毫无疑问，就是它在哀鸣。每当有汽车进站，它都尽力想要钻上去，但都以失败告终。有人开始怜悯它，但却什么也做不了——大家和我一样，都赶着上班呢。”

好心的阿尼娅当时决定：如果下班时还能看到，就一定把它带回家。”正所谓心想事成。她把可怜的小家伙带回家，给它洗澡、喂食，并借用英文“RAIN”给它取名“莱恩”。然后，她又把小家伙带到一直反对养狗的父母面前，说服他们允许它留了下来。

学会猫叫

阿尼娅父母不想养狗是有理由的，因为家里已经有了一只名叫拉斯卡的猫。漂亮的拉斯卡早就把自己当成了屋子的主人。

徐文

能叫“妈妈”

第一次看到莱恩时，就注意到它的叫声和其他狗不同，它有自己的“语言”。后来，我产生了教它说话的想法。在四个月的时间里，我经常坐在它面前，要它学着说“妈妈”。“起初，莱恩只学会了发单个音节——“妈”、“妈”，然后就能完整地发音：“妈妈”。

莱恩是非常聪明的小狗，很快，它又学会了说“阿尼娅”。关于莱恩“说话”出这个词还有一段有趣的故事。那天，几个姑娘到阿尼娅家作客，不知谁得罪了莱恩，它就在走廊里边跑边叫：“阿尼娅、阿尼娅……”显然是在向她“告状”。

在阿尼娅家采访时，记者亲眼见证了莱恩“说话”：它先是拖长声喊“妈妈”，接着清晰地发出“阿尼娅”。据阿尼娅说，莱恩还有“音乐天赋”，经常和她一起在吉他伴奏下“唱”歌，而且它能准确地选择调子。阿尼娅告诉记者，虽然现在只教会两个单词，但相信莱恩会学得更多。